

## ЗМІСТ

<b>АКТУАЛЬНІ ТА ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ</b>	
<b>Завальнюк А.Х., Юхимець І.О., Франчук В.В., Кравець О.Ф.</b> Встановлення причини смерті та її тлумачення в судово-медичних висновках з позиції доказової медицини	4
<b>Кривда Г.Ф., Плевинскис П.В.</b> Проблемные вопросы регламентации проведения комиссионных судебно-медицинских и комплексных экспертиз в отделе комиссионных экспертиз бюро СМЭ	9
<b>ОРИГІНАЛЬНІ ДОСЛІДЖЕННЯ</b>	
<b>Кісь А.В., Мішалов В.Д., Войченко В.В., Кравченко Ю.М.</b> Оптимізація роботи судово-медичних експертів в умовах масової загибелі людей, пов'язаної з бойовими діями в зоні АТО	12
<b>Воронов В.Т.</b> Причинно-системный анализ детерминирования телесного повреждения причинным основанием и внешним условием	16
<b>Зосіменко В.В.</b> Статистичне моделювання ознак, які індивідуалізують особу за наслідками її агресивних дій з використанням гострих предметів	23
<b>Грушенко Л.Д., Косицький С.Є.</b> Аналіз структури насильницької смерті у Миколаївській області за 2009-2013 р.р. за даними статистичного обліку Миколаївського обласного бюро судово-медичної експертизи	30
<b>Ванчуляк О.Я.</b> Діагностика структурних змін міокарда людини у випадку гострого ішемічного пошкодження (огляд літератури)	31
<b>Индиаминов С.И.</b> Морфология сосудистых повреждений в гипоталамусе при разных видах кровопотери	35
<b>Скурчак Т.Н.</b> Патоморфологические изменения в яичниках мертворожденных от ВИЧ-инфицированных матерей с синдромом зависимости от алкоголя и наркотических веществ	39
<b>Козань Н.М.</b> Етно-расові особливості дерматогліфічних параметрів пальців ніг (повідомлення 2)	43
<b>Держак Р.В.</b> Аналіз причин смертності загиблих в дорожньо-транспортних пригодах у м. Києві	46
<b>ЕКСПЕРТУ-ПРАКТИКУ</b>	
<b>Войченко В.В., Івашина О.Х., Полотенко-Повстяна Н.В.</b> Особливості проведення молекулярно-генетичної ідентифікації загиблих в зоні АТО	50
<b>Бачинський В.Т., Паливода О.Г., Павлюкович О.В., Тимошук Н.В., Марчук В.О.</b> Експертиза трупів загиблих від загальної дії високої температури зовнішнього середовища. Тепловий удар	57
<b>Бачинський В.Т., Паливода О.Г., Павлюкович О.В., Тимошук Н.В., Шкрумеда О.І.</b> Особливості інтрадуральних гематом при гострих лейкозах	59
<b>Потапенко І.В., Касай Є.М.</b> Досвід роботи судово-медичних експертів при ліквідації наслідків дорожньо-транспортної пригоди з масовою загибеллю паломників у Чернігівській області	63
<b>ВИПАДКИ ІЗ ПРАКТИКИ</b>	
<b>Шевчук М.М., Станько І.С.</b> Гостре отруєння фентанілом	66
<b>Бартошик Н.В.</b> Нещасний випадок на полюванні при пострілах з нарізної вогнепальної зброї кулею, що володіє високою експансивністю	67
<b>Тюфанов О.І.</b> Рідкісний випадок «травматичних пологів» при дорожньо-транспортній пригоді	68
<b>Устинченко І.В., Рошин Г.Г., Иркин И.В.</b> Атипичное огнестрельное осколочное пулевое ранение бедра	69

<b>Хмель С.Є.</b> Випадкове колоте поранення живота на паркані	72
<b>Мішалов В.Д.</b> Нарис про участь викладачів кафедр судової медицини деяких вищих навчальних закладів Києва у справі Майдану	74
<b>СТОРІНКИ ІСТОРІЇ ТА ЮВІЛЕЇ</b>	
<b>Ольховский В.А., Бондаренко В.В., Кись А.В.</b> Заслуженный профессор Н.С. Бокариус и его научные труды – исторический вклад в развитие отечественной судебной медицины (к 145-летию со дня рождения Н.С. Бокариуса)	80
<b>Григорійчук В.І.</b> Історичні нариси відділу судово-медичної експертизи трупів Львівського обласного бюро судово-медичної експертизи: найвиразніші аспекти науково-практичної та навчальної діяльності	90
<b>Косицький С.Є., Гудема С.Д.</b> До 70-річчя Миколаївського обласного бюро судово-медичної експертизи	90
<b>Хоменко Володимир Іванович</b> (до 75-річчя від дня народження)	96